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Полтавська державна аграрна академія

ЕКОНОМІЧНІ ТА ПОЛІТИЧНІ АСПЕКТИ
ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ В

СУЧАСНИХ УМОВАХ

Сучасне українське суспільство перебуває в очікуванні реформ,
які зможуть кардинально змінити негативні тенденції соціально-
економічного розвитку країни останніх років і відкриють
перспективи зростання добробуту населення.

Важливе завдання в цьому контексті стоїть перед процесами,
що в загальному вигляді характеризуються як децентралізація.
Сучасне суспільство у своєму загалі здебільшого не розуміє природу
цього процесу та не усвідомлює його перспективи й наслідки. Коли
ми говоримо про процеси децентралізації, то в більшості випадків
ототожнюємо це виключно зі зміною фіскальної політики держави,
що знаходить свій прояв у зниженні консолідуючої ролі
центрального бюджету та зростання значення місцевих бюджетів та
їх дохідної частини.

Проте слід зазначити, що в сучасних умовах децентралізація
повинна виступати (і загалом виступає) одним із важливих елементів
політичної та економічної безпеки, що сьогодні набуває все більшої
гостроти та актуальності. За будь-яких умов, очевидними є
пріоритетність і стратегічна значущість принципу децентралізації в
державній політиці – як у міжнародному, так і загальнодержавному
вимірах. Свідченням цього виступають положення ключових
документів інституційного-правового забезпечення сучасної
державної політики України, насамперед, Угоди про асоціацію між
Україною та Європейським Союзом, Стратегії сталого розвитку
«Україна – 2020», Позачергового послання Президента України до
Верховної Ради України «Про внутрішнє та зовнішнє становище
України», Програми Кабінету Міністрів України, що загалом
покладені в основу державної внутрішньої та зовнішньої політики [3].

При поверхневому аналізі виглядає, що децентралізація у
вітчизняних умовах має передусім фінансове підґрунтя. Відповідно,
процес переміщення фінансових ресурсів «на місця» є одночасно
стимулюючим чинником становлення та розвитку територіальних
громад та посилення їх фінансової незалежності. Проте, на нашу
думку, трактувати децентралізаційні процеси виключно з
фінансового боку є недоцільним, оскільки в своїй основі
децентралізація повинна мати не лише фінансову, але й політичну
складову. Зростання ролі громад одночасно викликає необхідність
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Новосанжарська громада постійно бере участь у всеукраїнських,
інших заходах з озеленення. Зокрема, у 2017 році у рамках проведення
заходів до Дня Довкілля, працівники ДП «Новосанжарський лісгосп»
допомогли озеленити територію Зачепилівської ЗОШ, вихованці якої
є членами шкільного лісництва. До доброї справи долучилися не лише
лісівники та учні, а й педагогічний колектив та представники сільської
ради. 

Кожного сезону проводиться обкопування дерев, які вже
посаджені у парку Перемоги, на території, де розміщена Капличка
Віри, Надії, Любові та їх матері Софії, в парку на честь борців за
свободу та незалежність України, інших місцях. Протягом всього
періоду цвітіння троянд виконуються роботи по формуванню кущів.
До роботи приєднуються й різні підприємства, які займаються
доглядом за рослинами.

Як підсумок, зазначимо, що ступінь озеленення має велике
естетичне значення та є важливим індикатором та складовою
комфортного проживання населення на певній території.
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